
Le z delom svojih rok
do lepšega življenja

Pred letom dni smo prišli v iztekajoče se leto polni upanja,
da bo to čas, v katerem bomo postorili marsikaj, kar bi morali
že poprej, pa nam nikakor ni šlo od rok; čas, kj naj bi zbližal
izrečeno, zapisano besedo in vsakdanje življenje; čas, v kate-
rem bi beseda sreča, ničkolikokrat izrečena, zaživela v vsej
svoji žlahtnosti.

In sedaj po letu dni, ko se misel vrača na minule mesece,
dneve, dogodke, želje, hotenja, postaja vse močnejše pre-
pričanje, da je bil to čas, ki se je zagotovo prehitro iztekel.

Pa vendar, vsi skupaj smo marsikaj naredili. Tega ne gre
zanikati. To ne sme iti v pozabo. Tako v celotni družbi, kot
tudi delavci in občani naše občine smo na delovnih mestih in
v krajevnih skupnostih marsikaj spremenili na bolje. Bilo je
več trdega, ustvarjalnega in pridnega dela. Nekaj zaradi živ-
Ijenja, ki je postalo bolj trdo, zahtevnejše, nekaj pa tudi zaradi
prepričanja, ki postaja nalezljivo, se širi - da bomo le s
pomočjo svojeg dela, v katerega bomo vložili še več znanja in
boljše organizacije dela, ustvarili pogoje za lepše življenje.
Pa ne le s tem, tudi s humanejšimi medčloveškimi odnosi, z
več srčne kulture na delovnem mestu, v krajevni skupnosti,
na cesti, bi lahko gradili, moramo graditi življenje, ki bo
bogatejše ne le po merilih statistike, pač pa tudi po merilih
etike, morale.

V letu, ki je pred nami, lahko in moramo za doseganje teh
ciljev pokazati še več vztrajnosti in tudi trme.

Obstaja pa v prihajajočem letu naloga, ki je tako ali dru-
gače povezana z nami vsemi. Dogajanje zadnjih let nas je
prav vse prepričalo, da je prav od dela, znanja, korajže,
poštenosti delavcev na najodgovornejših mestih v našem
socialističnem samoupravnem sistemu še kako odvisno živ-
Ijenje vsakega izmed nas. Pri tem ne podcenjujemo delov-
nega prispevka prav vsakega delavca. In v tem letu bomo
lahko s številnimi predkandidacijskimi postopki, pri katerih je
prav evidentiranje izredno pomembno, prispevali k temu, da
bomo prave Ijudi pripeljali na prava mesta. Od vseh nas je
odvisno, da to ne bo osiala le ničkolikokrat izrečena politična
fraza.

Naj na koncu zaželim v imenu občinske konference sociali-
stične zveze Ljubljana Center delavcem, delovnim Ijudem in
občanom, ki žive in delajo v naši občini, srečno novo leto
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